YpOK MaTeMaTUuku

BO 2 Kfnacce

ABTOp npe3eHTaunu: Kagbiposa Onbra UropeBHa,
Yuuntenb HavyanbHbIX Knaccos MAQOY COLLU Ne52 ropoaa TromeHun
2021




1eBV

Manomwvietb
XOPOLUMN YM,
rnaBHoe - XopoLuo

ero-ApAMeHATDb!




Ha oaHux 6ycax 10 wwapukoBs.
CKONbKO LWapUKOB Ha 3 TaKux
Xe bycax?

10 X 3 =30 (Lu.)




Ha ApYyrmx Ha 5 MeHbLle.
CKOmnbKO LLapUKOB Ha ApPYrunx

20 -5 = 15(Lu.)
20 + 15 = 35(Lw.)




6 CM

2 CM

6+2+6+2=16(cm)

6X2+2x2=16(cm)

(6 +2)x2=16(cm)




1XxX5 O0XxX6

0X6 Ox7||0x8




RApnembi
VYMHOXEHUA
Ha 11O
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wapuky. CKonbko Bcero

LUIAPUKOB?
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1+1+1+1

=4

1x4




Mpu ymHoxennn 1 Ha nro6oe

4unCrIo NonyyaeTERNLE),

4
- A mw mEmRw

axl=a




ocJlie ooeada Ha CTore

OCTarloCb 3 KPYXXKU, HU B
OAHOM U3 HUX He ObINOo Yas.
CKonbKo Bcero 4yasi

0+0+0=3

0x3=0




Npu ymHoxenun O Ha no6oe
ynucno nonyqaeTn...

ax0=>0




1xX6
0Xx7
1x8
0x4




1x38 1+38

7xX4 7+7+7

O0x41 0+41

6X3 6+6+6




Nl




Ecnu 4yncno ymHOXUTb
Ha 1, TO NONy4UTCA....

Ecnu 4yncno ymHOXUTb
Ha 0, TO NONY4YMTCHA....




